



Житель города Петрозаводска обвиняется в применении насилия к представителю власти



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению 25 – летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в декабре 2021 года в утреннее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения рядом с кафе в городе Петрозаводске, обвиняемый выразался в общественном месте нецензурной бранью, вел себя вызывающе, разбил окно над входом в кафе, т.е. совершал административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 20.1 и ст. 20.21 КоАП РФ. На место происшествия прибыли сотрудники полиции. Желая избежать привлечения к ответственности, обвиняемый предпринял попытку бегства. Сотрудникам полиции удалось задержать убежавшего. В этот момент, обвиняемый с силой нанес удар ногой в грудь сотрудника полиции, причинив ему физическую боль.

В ходе допроса у следователя обвиняемый вину признал и объяснил свои действия алкогольным опьянением.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1686060>